



## Certificate of Registration

## ENVIRONMENTAL MANAGEMENT SYSTEM - ISO 14001:2015

This is to certify that: Eckart America Corporation

P.O. Box 747

830 East Erie Street

Painesville Ohio

44077 USA

Holds Certificate No: EMS 569273

and operates an Environmental Management System which complies with the requirements of ISO 14001:2015 for the following scope:

The Environmental Management System for the control of risks associated with the production and bonding of special effect pigments, and the production of Inks & coated films.

For and on behalf of BSI:

Carlos Pitanga, Chief Operating Officer Assurance – Americas

Original Registration Date: 2011-08-05

Latest Revision Date: 2018-11-20

Effective Date: 2017-08-05

Expiry Date: 2020-08-04

Page: 1 of 2

bsi.





...making excellence a habit."

Certificate No: **EMS 569273** 

Location	Registered Activities
Eckart America Corporation 3767 Lane Road Perry Ohio 44081 USA	Heating and mixing of varnishes and warehousing.
Eckart America Corporation 650 W. 67th Ave Ste.200 Schererville Indiana 46375 USA	Coating, Metalizing, Mixing, Slitting, Stripping / Centrifuging, Solvent Distillation, Research & Development, Labs.
Eckart America Corporation 4101 Camp Ground Road Louisville Kentucky 40211 USA	Atomization, milling, classification of aqueous or solvent based aluminum special effects pigments and pastes. Solvent distillation and vapor recovery.
Eckart America Corporation P.O. Box 747 830 East Erie Street Painesville Ohio 44077 USA	Atomization of copper based alloys. Milling, classification and blending of copper based alloys and stainless steel pigments and pastes. Mixing of aqueous and solvent printing inks and dispersions including waste water pre-treatment. Bonding of special effects pigments to customer supplied powder coating resin.

Original Registration Date: 2011-08-05 Effective Date: 2017-08-05 Latest Revision Date: 2018-11-20 Expiry Date: 2020-08-04

Page: 2 of 2